



В Чеченской Республике перед судом предстанет участник банды, совершивший убийство троих военнослужащих в 2000 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Расамбека Бекмурзаева, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222 УК РФ, ст. 317 УК РФ, п.«б» ч.4 ст. 226 УК РФ, ч.2 ст. 209 УК РФ (незаконная передача огнестрельного оружия и боеприпасов, посягательство на жизнь военнослужащих, хищение огнестрельного оружия и боеприпасов, участие в вооруженной группе).

По данным следствия, 8 октября 2000 года Бекмурзаев прибыл на автомобильный рынок города Урус-Мартан, где увидел троих военнослужащих, один из которых был сотрудником ФСБ, подошел к ним и застрелил в упор из пистолета. Обвиняемый похитил служебное оружие убитых – два автомата и боеприпасы к ним, после чего скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Впоследствии похищенное оружие было передано им неустановленному лицу.

Продолжая свои преступные действия, Бекмурзаев в начале 2001 года вступил в вооруженную банду, занимавшуюся нападениями на сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих федеральных сил, где участвовал до ноября 2001 года.

В ходе следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК России совместно с сотрудниками органов безопасности, была установлена причастность к убийству военнослужащих Бекмурзаева, который все эти годы проживал в республике и работал водителем такси.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229842>